

3 Ректор ГО «Паліцинська академія» Анатолій Близнюк про просвітницьку місію української національної духовності, яку заклав 230 років тому Олександр Паліцин

4 «Урядовий кур'єр» аналізує, як працюють банки в умовах воєнного часу

5 Про особливу роль Закарпаття в євроінтеграції та відбудові країни йшлося на круглому столі в межах ініціативи Re:Open Ukraine

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 30 СЕРПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№187 (7308)

ЦИТАТА ДНЯ

ЖОЗЕП БОРРЕЛЬ:



«Ми не можемо протиставляти наші бонсай-армії більш загрозливому стратегічному ландшафту, до якого належать супротивники, що ведуть високоінтенсивні бойові дії».

Верховний комісар з питань зовнішньої та оборонної політики ЄС про те, чому держави-члени ЄС повинні ліпше інвестувати і більше співпрацювати у галузі оборони

Візи в Європу для росіян: чи буде заборона?



Президент України провів нараду в режимі «таємно»

АКТУАЛЬНО. Президент України Володимир Зеленський провів нараду з представниками сектору оборони й безпеки.

На зустрічі були присутні керівники Збройних сил, розвідувальних органів, Міністерства оборони, Міністерства внутрішніх справ, Служби безпеки України та інших сил оборони.

Учасники наради в режимі «таємно» заслухали інформацію про оперативну обстановку на фронті, розглянули інші питання безпеки та оборони. Окремо зупинилися на потребах української армії та координації на різних рівнях з міжнародними партнерами України.

Також було розглянуто перебіг виконання попередніх наказів Верховного Головнокомандувача, повідомляє офіційне інтернет-представництво глави держави.

ЦИФРА ДНЯ

430 тис. громадян, які прибули до Польщі після 24 лютого з України, вже працевлаштовано на основі нових, спрощених правил, передає Укрінформ

САНКЦІЇ. Сьогодні у Празі розпочинається неформальна зустріч міністрів закордонних справ Євросоюзу, на якій, зокрема, буде розглянуто питання обмеження на видачу туристських віз для громадян РФ

Пам'ять про кожного полеглого захисника збережеться в серцях

ЦІНА СВОБОДИ. Про це написав Прем'єр-міністр Денис Шмигаль у телеграмі в День пам'яті захисників України, що відзначається 29 серпня. «Сьогодні ми вшановуємо пам'ять захисників, що загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Від воїнів Русі-України до козаків Сагайдачного й Хмельницького, від Армії УНР до воїнів сьогоднішнього дня», — наголосив Денис

Шмигаль. Він зауважив, що пам'ять про кожного полеглого оборонця, їхню відвагу та стійкість надійно берегтиметься в наших серцях та житиме у вільній, квітучій та незалежній Україні. Глава уряду нагадав, що рівно вісім років тому під Іловайськом загинули сотні українських військових, сотні були поранені або зникли безвісти. росія порушила домовленість про зелений коридор і віроломно розстріляла

колону. Відтоді ворог більше не приховує своє лукаве обличчя. Обличчя терориста, словам і діям якого немає віри. Уся наша віра сьогодні — у захисників України, наголосив глава уряду. Головнокомандувач Збройних сил України Валерій Залужний у День пам'яті захисників України подякував у фейсбуці за найбільшу жертву, свідомо віддану своїй державі. «Насправді щодня ми маємо згадувати

про ціну, яку заплатив і продовжує платити наш народ за свою свободу», — заявив Валерій Залужний. За словами головнокомандувача ЗСУ, не існує правильних слів чи слушних моментів, коли йдеться про втрати, бо це зламані долі конкретних людей, які для рідних були цілим всесвітом, повідомляє Укрінформ. «Схиляю голову і розділяю разом із близькими та рідними біль непо-

правної втрати. Дякую за найбільшу жертву, свідомо віддану своїй державі. Так твориться історія і формується нація, якими захоплюватиметься світ. Обіцяю, жодна жертва не стане марною — ми продовжуватимемо боротьбу до нашої Перемоги. Стоїмо зі щитом. Пам'ятаємо всіх, хто на щитах. Вічна пам'ять Героям!» — наголосив головнокомандувач ЗСУ.



